

Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2012

Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Ličko-senjske županije u 2012. godini nije donosila posebne programe, već je djelovala na način da je pomagala u radu ustanovama koje se bave problematikom ovisnosti, kao i organizacijom i obilježavanjem važnih datuma.

Provedeni programi

Provođenje mjera i aktivnosti u suzbijanju ovisnosti zajednička je akcija bez obzira koja je inicijativa.

Provedene ostale aktivnosti

Usvojeni dokumenti

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Ličko-senjske županije bavi se praćenjem stanja ovisnosti na način da su članovi navedene komisije predstavnici ustanova koje u sklopu svog redovnog djelovanja imaju i problematiku ovisnosti te zajednički djeluju u provođenju preventivnih mjera i aktivnosti.

Problemi u radu

Oblici suradnje i slijeđenje

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Ličko-senjske županije u svom radu suraduje sa raznim ustanovama i udrugama.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije:

Iz proračuna gradova: Grad Gospić 10.000,00 kn

Sveukupno: 10.000,00 kn

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Gospić

Centar za socijalnu skrb Senj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije:

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 21

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 18

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 5

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 3

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 2

Stopa liječenih ovisnika na području županije:

Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski

uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Ukupno 46 izvješća.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Tijekom 2012. godine došlo je do porasta novopridošlih opijatskih ovisnika. Podaci su dobiveni od Središnjeg registra ovisnika pri Zavodu za javno zdravstvo. Novopridošli opijatski ovisnici su najvjerojatnije studenti i učenici s mjestom prebivališta na području naše županije, a koji se školuju izvan županije.

S obzirom na mali broj ovisnika o ilegalnim drogama na području naše županije, služba je svoju djelatnost u prevenciji više usmjerila na prevenciju konzumiranja legalnih droga, alkohola i duhana, posebno kod mladih. Naime ove dvije legalne droge konzumira oko 40% naše odrasle populacije što regulira velikim pobolom i smrtnošću od kardiovaskularnih i malignih bolesti.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja već sedmu godinu provodi kontakt emisiju koja se emitira na Hrvatskom radiju–radio Otočac.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 199

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 36

Broj zapljena: 182

Vrste zaplijenjenih droga

117 zapljena marihuane – kol. 1087,20 gr.

15 zapljena kokaina – kol. 252 gr.

11 zapljena hašiš –kol. 10,30 gr.

8 zapljena amfetamina (speed) - kol. 7,6 gr.

9 zapljena MDMA (Esstasy) – kol. 385 gr.

6 zapljena lijekova sa liste droga –kol. 113 komada

13 zapljena barbiturata –kol. 4,50 gr.

3 zapljene heroína u prahu - kol. 1,7 gr.